

Гранд тур по Удмуртии

Регионы: Удмуртия

О туре

Самый большой тур в Удмуртию. За 5 дней гости посетят оружейную столицу России — Ижевск, узнают традиции удмуртов в музее-заповеднике Лудорвай, побывают в купеческом Сарапуле, посетят Родину П.И. Чайковского — Воткинск с усадьбой Великого композитора, пельменную столицу — Игру, где попробуют настоящие удмуртские пельмени, а также настоящую удмуртскую деревню — Карамас-Пельгу, где живут удмурты — язычники.

День 1

Воткинск

Прибытие гостей на жд вокзал города Ижевска (рекомендуемый поезд 026 Москва-Ижевск, прибытие в 11.39). Возможна встреча группы в аэропорту, обговаривается индивидуально. В случае прибытия в Ижевск другим способом, присоединиться к группе можно в 12.00 на Площади Оружейников.

Встреча гостей.

Переезд на программу в Воткинск (60 км).

Обзорная экскурсия по Воткинску. Во время путешествия гости прокатятся по семи холмам, на которых стоит город, узнают, какие огурцы подавали на стол в семье Чайковских, увидят живописную набережную Воткинского пруда, знаменитый Воткинский завод и узнают, кто такие «чебаки».

Обед в кафе города.

Экскурсия в музее-усадьбе П.И. Чайковского с элементами театрализации. Именно в Воткинске родился Великий русский композитор, где расположен его музей. В музее гости познакомятся с периодом детства Петра Чайковского — увидят персонажей дома Чайковских. В усадьбе создана атмосфера, погружаясь в которую, обязательно прочувствуешь то время и музыку, которую создавал Великий русский композитор. (В случае численности группы менее 10 чел проводится экскурсия с элементами театрализации заменяется на обзорную экскурсию)

Трансфер в Ижевск.

Заселение в гостиницу. Свободное время в Ижевске для ужина/покупок.

День 2

Ижевск, Лудорвай

Завтрак в отеле.

Выезд на программу в Ижевск.

Обзорная автобусная экскурсия по Ижевску. В ходе экскурсии туристы осмотрят самые интересные места города: исторический центр, плотину Ижевского пруда, площадь оружейников, крупнейший в регионе Собор Михаила-Архангела (Свято-Михайловский Собор), здание Арсенала и многое другое. Гости узнают, кто такие «кафтанщики», увидят настоящую Царь-пушку и корпуса легендарного железноделательного завода, с которого когда-то начинался Ижевск.

Здесь в Ижевске жил и работал Великий русский оружейник М.Т. Калашников, знаменитая лыжница Галина Кулакова и многие другие известные люди нашей страны. А продукцию ижевских предприятий знают не только в нашей стране — это знаменитый автомобиль «Москвич», мотоцикл «Иж», снайперские и спортивные винтовки и многое другое.

Трансфер в Музей-заповедник «Лудорвай».

Обед в музее-заповеднике с дегустацией блюд удмуртской кухни. Удмуртия славится своей уникальной национальной кухней. Здесь готовят блюда по старинным рецептам. Ну и как не попробовать удмуртскую кухню — в Музее-заповеднике «Лудорвай»? В рамках обеда гости отведают традиционные удмуртские блюда — перепечи, табани, чай на травах и удмуртский напиток «пешетем». (При невозможности по техническим причинам провести обед

в кафе музея-заповедника обед проводится в кафе города с дегустацией блюд удмуртской кухни).

Экскурсия в Музей-Заповедник «Лудорвай» — архитектурный музей под открытым небом, в котором представлена жизнь удмуртской деревни. Территория комплекса — 59 Гектаров. Гости посетят старинную мельницу, родник с чистейшей водой, усадьбы северных удмуртов и окунутся в жизнь удмуртской деревни.

Трансфер в Музей Калашникова.

Экскурсия в Музей стрелкового оружия им.М.Т. Калашникова. Гости познакомятся с экспонатами уникального музея, увидят коллекцию оружия, производимого на оборонных предприятиях Республики и узнают факты из жизни Великого русского оружейника М.Т. Калашникова. В музее работает тир, в котором при наличии возможности, гости могут пострелять из настоящего оружия (за дополнительную плату). (ВНИМАНИЕ: для стрельбы в тире гость обязан предоставить два документа: паспорт и водительское удостоверение, возраст от 18 лет)

Трансфер в отель. Свободное время.

День 3

Сарапул

Завтрак в отеле.

Выезд на программу в Сарапул.

Сарапул — жемчужина не только Удмуртии, но и всего Прикамья. Это старинный купеческий город на Каме, посетив который Вы увидите старинные улицы, почувствуете историю старого города и окунетесь в красоту архитектуры 18-19 веков.

Начнем программу с утреннего чая в старинном музее «Купеческая чайная». Это уникальный музей чаепития, где гости узнают о традициях купеческого застолья — как заваривали, пили и угождали чай в купеческих семьях. Здесь гости будут не только слушать, но и дегустировать чай с настоящим купеческим пряником и любоваться гостеприимной хозяйкой дома. (В случае группы менее 10 человек проводится экскурсией по Музею-Чайной).

Продолжится программа Театрализованным представлением в Художественно-выставочном комплексе «Дача Купца Башенина». Здесь гости окунутся в жизнь богатых купцов конца 19 века. Мы почувствуем атмосферу того времени, вместе с персонажами Купеческой Дачи: узнаем, как принимали гостей, чем угождали, о чем говорили. Гости также смогут прогуляться по старинному парку Дачи, увидеть многовековые деревья и послушать истории о сарапульских купцах.

ВНИМАНИЕ: В случае численности группы менее 10 человек, театрализованное представление заменяется на обзорную экскурсию по Даче Башенина. Администрация Дачи Башенина по техническим причинам может заменить театрализованную экскурсию на обзорную. Об этом туристы будут заранее оповещены.

Обед в традиционном купеческом стиле в кафе города с дегустацией блюд по рецептам 19 — начала 20 веков. В уютном кафе гости попробуют блюда по старинным рецептам, узнают об истории города на Каме и поднимут бокалы с фирменной настойкой.

Продолжит программу обзорная экскурсия по Сарапулу. В ходе экскурсии гости побывают в лучших местах города: историческом центре с купеческими домами, арками и балконами, увидят памятник Надежде Дуровой, который стоит на месте её дома, Дом купца П.А. Башенина — бывшего городского Главы, оставившего значительный вклад в развитие Сарапула, Пожарную каланчу — одну из 2-х на Урале, музейный квартал, гору Урал, с которой открывается потрясающий вид на закамские просторы и многое другое.

Заезд в магазин Сарапульской кондитерской фабрики: именно здесь гости смогут приобрести сладкую и свежую продукцию фабрики: шоколадные конфеты и карамель, зефир, печенье, торты, вафли и многое другое.

Трансфер в гостиницу. Свободное время.

День 4

Игра

Завтрак в гостинице. Выезд на программу.

Удмуртия считается пельменной столицей России. Именно здесь, по легендам, предки современных удмуртов начали готовить национальное блюдо «пельнянь», что в переводе с удмуртского означает «хлебное ухо». Поэтому Удмуртия считает пельмени своим национальным блюдом.

А в сердце Удмуртии расположен пос.Игра, который негласно считается пельменной столицей Удмуртии, ведь здесь готовят столько видов пельменей, что не встретишь ни в одном городе России.

Экскурсия в Игринский краеведческий музей. Музей п.Игра — один из самых современных сельских музеев в России. Здесь туристы узнают об истории удмуртского народа, познакомятся с историей поселка Игра.

Обед с дегустацией 15 видов пельменей. Гости попробуют пельмени, изготовленные вручную с разными начинками: мясом, капустой, грибами, картошкой, ягодами и др.

Экскурсия в музей «Этапный пункт» в д.Бакчеево. Эта старинная деревня расположена на старосибирском тракте, который проходил через всю Россию в Сибирь. Гости увидят условия содержания каторжников, узнают историю Сибирского тракта, попробуют «арестантскую кашу» и многое другое.

Трансфер в гостиницу. Свободное время.

День 5

Карамас-Пельга

Завтрак в гостинице.

Выезд на программу в Карамас-Пельгу.

Программа в удмуртской деревне Карамас-Пельга — деревня является уникальным местом на карте Удмуртии и России. Здесь, в глубинке проживают самые настоящие предки современных удмуртов. В этой деревне до сих пор хранят и соблюдают древние языческие обычаи — поклонения духам, приношение жертв и многое другое.

В программе в Карамас-Пельге гостей ожидает:

- настоящая удмуртская свадьба (удмуртские обряды, жених и невеста, традиции и устои);
- экскурсия по удмуртской усадьбе;
- узнаем традиции местных жителей приносить жертвы духам;
- попробуем настоящую удмуртскую кухню из печи и удмуртский напиток «пешетем».

Трансфер в Ижевск.

По пути заедем в старинное село **Бураново**, где живут участники легендарного коллектива **«Бурановские бабушки»**. Посетим Храм, построенный на средства, вырученные от концертов, увидим Дом Культуры, в котором репетирует именитый коллектив.

Прибытие в Ижевск. Трансфер на железнодорожный вокзал.

Свободное время.

Окончание программы в 17.00 на жд вокзале г. Ижевска.

Содержание тура

В стоимость включено

- Проживание в выбранном отеле
 - Амакс Центральная 3* — Стандарт
 - ИжОтель — Стандарт Плюс
 - Cosmos Izhevsk Hotel 4* — Медиум Плюс
 - Панорама 4* — Медиум
- Транспортное обслуживание на автобусе туристического класса
- Экскурсионное обслуживание
- Входные билеты в музеи по программе
- Питание по программе

В стоимость не включено

- Ужин
- Сувенирная продукция

Дополнительно

- Тур состоится при наборе группы от 5 человек.
- Программа динамичная, возможны изменения в последовательности мероприятий.
- Для организованных групп — особые условия.
- Тур предлагает уникальное сочетание истории, культуры, гастрономии и традиций Удмуртии, включая посещение Ижевска, Вотkinsка, Сарапула, посёлка Игра и деревни Карамас-Пельга.

! Туropератор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или

производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы

! Размещённые данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.